

Если Вы желаете добиться успеха, начиная заниматься каким-то делом, не забудьте свериться с□ нашим астралогическим лунным календарем. Определите, соответствуют ли Ваши действия тому, что подсказывает Луна и ее месторасположение.

Расклад по дням на **январь-февраль 2012** года. При составлении рекомендаций учтены глобальные астрологические влияния, ответственные за успех или неудачу в тех или иных делах или начинаниях. Наибольшее значение имеют местоположение и фазы луны.

По китайскому календарю - это год водного черного Дракона. Как мифическое, легендарное существо, он резко отличается от других символов китайского календаря и олицетворяет собой карму, или круг воплощения. Для многих людей 2012 год будет годом кармической расплаты за прежние поступки, своеобразным моментом истины или судным годом, когда придется отвечать за то, что делали раньше. Такой прогноз предлагается сайтом.

В 2012 году преуспеют люди, которые будут добиваться своих целей не яростным напором, а мягкой дипломатией, мудростью и хитростью. Те, которые умеют выжидать, затаиваться и ждать удобного момента. Большого успеха смогут добиться люди искусства, творческие личности, а также политики, которые умеют производить впечатление на публику. Дракону нравятся честолюбивые, амбициозные, энергетичные и яркие люди, но помогает он только тем, что умеет прятать свое честолюбие под маской добросердечия.



В начале недели можно планировать долгосрочные мероприятия и завершать начатые дела. На первый план могут выйти проблемы карьеры. Главное - не рисковать и не пускаться в авантюры. Не взваливайте на себя чужие хлопоты и проблемы, иначе вы не справитесь с поставленными задачами. В понедельник вы можете получить приятную информацию. Вторник, скорее всего, окажется днем небывалого энергетического подъема, так что вы многое успеете сделать. В четверг смело рассчитывайте на помощь друзей, а в пятницу, напротив, работа в одиночестве принесет наиболее плодотворные результаты. Выходные обещают быть удачными практически во всех отношениях.

На этой неделе вас ожидает временное финансовое затишье. Напрашивается вывод, что разумные поступки в сфере денег дорогого стоят. В субботу избегайте авантюрных историй и азартных игр. В воскресенье вероятны незапланированные расходы на детей.

Телец

На этой неделе вам наверняка захочется навести на работе порядок и красоту: тут-то все и поймут всю вашу ценность и неординарность. Накопленные знания и опыт будут способствовать укреплению авторитета, однако не стоит ими излишне хвастаться. У вас появится крепкий шанс воплотить в жизнь намеченные планы и замыслы. В понедельник не беритесь за дело, если в этой области вы не можете блеснуть профессионализмом. В субботу проницательность временно может вам отказать. Конечно, есть возможность тешить себя иллюзиями, но серьезных решений в этот день лучше не принимать.

Финансовые ресурсы начинают потихонечку испаряться, однако уже в среду вероятны денежные поступления. В четверг возможны интересные предложения, обещающие прибыль. Может также поступить важная информация. Но учтите, что возможны искажения и неточности. Воскресенье - удачный день для покупок.

Близнецы

На этой неделе постарайтесь быть терпимее. У всех есть недостатки, вы тоже не без греха. Сейчас попытка научить кого-нибудь жить обернется для вас довольно неприятной ситуацией. В понедельник следует изо всех сил сдерживать эмоции, это позволит с блеском справиться с проблемами. К четвергу постарайтесь привести бумажные дела в порядок, так как в этот день вероятны внезапные проверки. Ошибки, допущенные в четверг, будет очень сложно исправить. В выходные дни следует общаться преимущественно с теми, кто младше вас.

Вероятны определенные затраты, к которым стоит подойти с умом. Спорные внутрисемейные вопросы, которые касаются недвижимости, лучше не решать в судебном порядке: найдите компромисс или отложите решение до более благоприятного момента.

Рак

Планируя что-то на этой неделе, лучше всего держать в секрете свои замыслы, так как это положительным образом повлияет на их осуществление. Есть шанс установить весьма полезные деловые связи, что благоприятно отразится на социальном статусе. Все необходимо обдумать, нежелательно сразу принимать даже самое интересное предложение. Советуйтесь с близкими и друзьями, а не с коллегами. Хорошее время для решения семейных проблем и налаживания взаимоотношений.

Если вы приложите на этой неделе максимум усилий, то все выходные вас будут греть полученные финансовые результаты. Отложите что-нибудь на отпуск, если не собираетесь туда прямо сейчас.

Лев

На этой неделе отношения с коллегами будут особенно сильно зависеть от правильного поведения, активности и способности проявить инициативу. Будьте осмотрительнее в первую половину этого периода, так как в это время возможны неожиданные конфликты, которые стоило бы избегать. Помните о дальнейших перспективах - они в сложившейся ситуации намного важнее. Какие бы события ни озадачили вас в среду, постарайтесь сохранять спокойствие. В четверг возможен как резкий подъем, так и спад деловой активности.

Деньги будут, жаловаться на безденежье не стоит. Но тратиться по-крупному или давать солидные суммы в долг не стоит - скорее всего, это действие не будет оправдано. Прислушайтесь к голосу разума и не относитесь к бумажным делам с излишней легкостью.

Дева

На этой неделе можно ожидать повышения по службе. Отдача в делах в эти дни будет находиться в прямой зависимости от приложенных вами усилий. Заранее составленный четкий план действий поможет избежать суеты. Значительную помощь по многим вопросам окажут покровители, если таковые имеются, и их вмешательство будет весьма кстати. Постарайтесь, чтобы увлеченность работой не повлияла на отношениях в семье, а домашние не почувствовали себя обделенными вниманием. Воскресенье посвятите решению бытовых проблем.

В первой половине недели возможно улучшение финансового положения. Неожиданно могут вернуть старые долги. Позвольте себе истратить часть денег на собственные

нужды и необходимые лично для вас приобретения. Подумайте о покупках, позволяющих улучшить быт и экономящих время.

Весы

Если вы не будете тратить драгоценное время по мелочам, то у вас появится возможность реализовать многочисленные замыслы. Есть вероятность конфликтных ситуаций, но и их вы успешно решите, используя такие качества, как мудрость и терпение. Отношения с начальством в течение недели могут измениться от понимания и сочувствия до требования полного подчинения. Сейчас есть прекрасная возможность превращать собственные недостатки в преимущества. Может появиться шанс сменить работу. Этот шаг поможет вам избавиться от финансовых затруднений и принесет моральное удовлетворение.

Возможно улучшение финансового положения и, что самое приятное, его стабилизация на достигнутом уровне. Во вторник вероятны денежные поступления. Среда - удачный день для подписания договоров и сделок. В пятницу не обольщайтесь заманчивыми предложениями, их реализуемость маловероятна, а потери от неудачи могут оказаться значительн.

Скорпион

Эта неделя располагает к интересным знакомствам, захватывающим открытиям и плодотворному сотрудничеству. В понедельник вам могут помешать неожиданные обстоятельства. Со вторника по пятницу вы будете на редкость опасным собеседником. Если в ваши планы не входит кого-то обидеть, постарайтесь уклониться от разговора с этим человеком. Старшие родственники могут оказаться источником исключительно ценных советов. Проявите свою лояльность по отношению к начальству - и оно не замедлит выделить вас. В выходные вы сможете реализовать свои способности в самых разных областях деятельности.

Деловые встречи и заключенные на этой неделе договора обещают быть успешными. Это будет способствовать стабилизации финансового положения. В конце недели могут появиться деньги из неожиданных источников - постарайтесь все сразу не тратить.

Стрелец

Судьба подняла вас на гребень волны. Сейчас вас окружают загадки и тайны, и даже сплетни лишь делают вам сногсшибательную рекламу. Благодаря общительности и обаянию вихрь новых встреч и знакомств охватывает вас. А вот на работе не стоит капризничать и придираться по мелочам, такими действиями вы можете огорчить окружающих. Выходные проведите на свежем воздухе - например, займитесь активными видами спорта.

В понедельник не упустите шанс заключить выгодный для вас договор. Во второй половине недели будьте осторожнее в решении любых финансовых проблем, так как велика вероятность крупных денежных потерь. Не позволяйте себе рассеянности и жестко контролируйте свое окружение.

Козерог

Самое время взять отпуск и отправиться в увлекательное путешествие. Если не удастся выбраться надолго, обязательно съездите хотя бы в выходные за город. Желательно не торопить события, иначе вы не сможете объективно рассчитать свои силы. Уделите достаточно времени решению накопившихся проблем. Вы можете рассчитывать на помощь друзей и родственников. В среду возможна интересная деловая встреча, которая многое изменит в жизни. В пятницу начальство может придираться к вам по мелочам, так что не планируйте на этот день ничего важного. После столь бурного дня выходные покажутся вам абсолютно спокойными, вы успеете за них сделать даже больше, чем могли себе представить.

В понедельник возможны денежные поступления. Будьте осторожнее, не раздавайте окружающим с трудом заработанные деньги, так как вашей щедростью могут воспользоваться вовсе не те, кому она адресована. Но не экономьте на подарках.

Водолей

Вы на страже справедливости и призываете виновных к ответу? Постарайтесь не перегнуть палку и не соблазниться обещаниями с фальшивой начинкой, так как недоброжелатели постараются вставить вам палки в колеса. Во вторник не стоит сомневаться в собственных силах, особенно если мнительность уже не раз подводила вас. Вы все сможете. Интенсивность работы будет прямо пропорциональна вознаграждению. В четверг удачно пройдут деловые переговоры, вашими предложениями заинтересуется начальство. В пятницу можете рассчитывать на помощь друзей и родственников. Внимательнее и добрее относитесь к близким людям, они нуждаются в заботе и внимании.

Финансовое положение выравнивается. В четверг постарайтесь быть внимательнее и доверять только официальным бумагам. Постарайтесь в этот день не давать деньги в долг, так как в противном случае вы не скоро их увидите. Покупки лучше совершать в среду.

Рыбы

Пришло время исправлять накопленные за минувшие дни ошибки. Да и вообще стоит помнить, что наступает не самая спокойная неделя. Постарайтесь не принимать скоропалительных решений, так как любая ошибка может надолго породить в вашей душе чувство вины. Понедельник - удачный день для создания дальнейшего плана действий, для определения его стратегии и тактики. Учитесь слушать и слышать, постарайтесь выполнять просьбы окружающих, если они реалистичны, и тогда необходимая помощь от окружающих придет к вам вовремя. Творческое неформальное отношение к делу может вызвать вполне осязаемое одобрение руководства. Воскресенье постарайтесь посвятить детским проблемам.

На этой неделе есть риск потерять значительные для вас деньги, поэтому будьте внимательнее и осторожнее. Наиболее удачный день в финансовом плане - среда: вы можете получить вознаграждение, или вдруг судьба порадует совсем уж неожиданными денежными поступлениями. В воскресенье вероятны непредвиденные затраты.

Гороскоп подготовлен <u>информационно-аналитической службой портала</u> по данным сайта http://astrologanna.com.